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Ulohy na cviceni
G1 Spoctéte nasledujici limity dle definice.
a) nh—>nolo - b) nh_}rrgo NG c) nh_)llolo s d) nh_{I;O ", lgl<1 e nan;o sin(Gn n 3).

G2 Spoctéte limity. Vyuzijte pfitom vétu o aritmetice limit a vétu od dvou stréaznicich.
Pouzijte dale vysledky z tlohy G1.
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leohy na doma

H1 Spoctéte piimo z definice.
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H2 Za vyuziti véty o aritmetice limit spoctéte nasledujici limity. Z jiz dokdzanych limit vyuzivejte pouze
limy, 00 % = 0 a limitu konstantni posloupnosti. Vypoéet proved’te naprosto disledné.
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H3 Spoctéte a oduvodnéte svuj vypocet vsude, kde pouzivate néjakou vétu ¢éi odhad.
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